

Regizorul de servicii al politiciilor post-moderne... PAGINA 3



TradeVille: Holde Agri Invest, posibil beneficiar al unor concesiuni acordate fermierilor... PAGINA 9

Lucrările de infrastructură pentru Jocurile Olimpice de la Paris - în grafic... PAGINA 10

Finanțare de 30 de milioane de euro pentru un campus de învățământ dual... PAGINA 10

GRAM AUR = 295,3822 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,2832 RON EURO = 4,9765 RON DOLAR = 4,5679 RON

“Modul în care COMVEX a ajuns în controlul lui Dan Drăgoi este schema unei escrocherii”

(Cine-mparte parte își face/Povestea nespuse a privatizării în masă)

- Interviu cu Raymond de Rubeis, fost membru în Consiliul de Administrație al COMVEX -

Modul în care COMVEX a ajuns în controlul lui Dan Drăgoi este schema unei escrocherii, spune Raymond de Rubeis, fost membru în Consiliul de Administrație al COMVEX...



“Tot ce s-a petrecut la COMVEX a fost fără ca eu să știu, m-au mințit, totul a fost falsificat”. RAYMOND DE RUBEIS, fost membru în CA al COMVEX

COMVEX era privatizat în 5 septembrie 1997... Raymond de Rubeis: În 1996 lucream pentru o companie din Marea Britanie...

Radu Soviani: Care este relația dumneavoastră cu familia Drăgoi? Raymond de Rubeis: În 1996 lucream pentru o companie din Marea Britanie...

România. Am primit însărcinări din partea companiei și una dintre cele mai importante era restructurarea COMVEX. Am venit aici pentru privatizarea COMVEX...

mei. Am patru copii, așa că am avut multă grijă. Dan a fost, pot spune, pentru că familia mea era în Australia...

portul Constanța, iar în Portul Comblă gium că există un terminal de cereale, care fusese construit în 1989 și în 2016, un nou terminal era construit de către Quatro Ports...

Raymond de Rubeis: Față de mine, da. Și este bine cunoscut. Alți oameni pe care i-am cunoscut prin el de asemenea făceau parte din aceeași entitate. La COMVEX am devenit membru al Boardului în 2002...

Lumea a intrat în "zodia" războiului

Harta lumii se umple cu buline roșii, care marchează locuri unde au loc conflicte armate, de dimensiuni mai mari sau mai mici...

unde o mamă își plânge copilul mort pe altarul războiului. Lovituri americane în Yemen

lansate în orice moment”, a scris Comandamentul militar american pentru Orientul Mijlociu (Centcom) într-un comunicat postat pe X (fostul Twitter)...

Legea inteligenței artificiale din UE permite supravegherea totală a cetățenilor

Utilizarea tehnologiei de recunoaștere facială pe filmările video înregistrate fără aprobarea unui judecător va fi permisă forțelor de ordine din Uniunea Europeană...

și libertăților cetățenești din UE a fost publicată pe site-ul Politico.eu sub titlul “UE se pregătește să permită utilizarea dracoiană a tehnologiei de recunoaștere facială”.

permite “utilizarea ireponsabilă și disproporționată a tehnologiei de identificare biometrică, așa cum se întâmplă doar în state autoritare precum China”.

(continuare în pagina 11)

OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 5)

(continuare în pagina 12)